

梦百合杯世界围棋公开赛半决赛合肥战罢 柯洁放狠话要“灭”李世石

□ 记者 江锐

1月25日,第二届Mlily梦百合杯世界围棋公开赛半决赛决胜局在合肥庐阳区战罢。“中国第一人”柯洁执黑中盘击败韩国朴永训,总比分2:1淘汰对手。面对与韩国“天王”李世石的五番棋决赛,柯洁放狠话:“李世石只有5%的胜机,传奇是时候落幕了”。

赛场:再胜朴永训

柯洁和朴永训在前年围甲联赛两度交锋,柯洁均执黑胜出。本次比赛半决赛首局柯洁执白完胜,次局执黑击败,李世石赛后笑称决胜局执白者更有

利些。

本局经过猜先,柯洁猜对了执黑先行,双方采用了流行开局,背谱一般落子如飞。白方本局的败招可能是86手,安徽棋手黄云嵩认为围空的方向有问题,应该以左边为重,实战只在右边围了5目,左边却被破了很多,朴永训实地不足。黑107被黄云嵩称为胜招,给白棋制造了薄味,之后的官子白方左上方腹空被破,至185手朴永训认输。

柯洁与李世石的五番棋决赛,将于下个月在江苏如皋举行。这将是两人最近第二次交手,也是第二次番棋,本月初的三星杯半决赛,柯洁2:0兵不血刃淘汰了李世石。

决赛:要灭李世石

赛后,获胜后的柯洁表示,非常累,连整理发型的力气都快没有了。

当问他什么时候觉得要赢时,柯洁表示,“在他(朴永训)官子一连串失误之后。”那么,在第二盘失利之后,是如何调整过来的呢?柯洁坦言:“该吃吃,该喝喝。因为世界比赛打了很多,心理也比较成熟了,没有太多影响。”

在决赛中,将迎来老对手李世石,获胜有希望吗?柯洁豪言:“李世石之前说他有五成希望取胜,我想如果一共是一百成的话,他有五成。另外我想说,传奇是时候落幕了。”

巴萨、拜仁 挺进欧冠16强

据新华社电 在北京时间昨日进行的欧洲足球冠军联赛小组赛中,豪门劲旅巴塞罗那队和拜仁慕尼黑队双双取胜,提前锁定小组头名和16强席位。

在巴萨和罗马的比赛中,他们以6:1狂胜对手,积13分提前锁定了小组第一。刚刚伤愈复出的梅西一人攻入两球。他说:“我做了充分的准备和恢复性训练。但是,那跟登场比赛90分钟的感觉完全不同。我会平静地适应这个过程,重新找回自己的节奏。”

《年兽大作战》 加入春节档

星报讯(记者 吴笑文) 由宁浩担任出品人、张扬导演的阖家欢动画电影《年兽大作战》,日前正式宣布影片定档2016年2月8日大年初一上映。海报中,年兽首次曝光真容,和传统神话中年兽凶神恶煞的外形不同,一身橘红的皮肤、圆滚滚的身子显得憨厚可爱,为了“对抗”过年,他“变身”雷神、超人、金刚狼、美国队长等一系列超级英雄,试图“破坏”过年计划。

在大片云集的2016年春节档,《年兽大作战》作为唯一一部国产动画电影加入,张扬表示:“目前这个版本是经过了几百次调整最终形成的,想让大家看到一个接地气的国产超级英雄的动画形象。”

10分钟对手戏决战了18个小时

罗晋:和黄晓明飙戏过瘾

星报讯(记者 吴笑文) 凭借影片《美错》走上戛纳红毯的罗晋,在黄晓明领衔主演的史诗电影《大唐玄奘》中扮演瓜州太守李昌。在片中,李昌对于独自一人远赴印度求取佛学经典的玄奘。日前在接受记者采访时,罗晋直言这段不到10分钟对手戏,他和黄晓明“决战”了18个小时,相当过瘾。

当天的拍摄从早上7点开始,一场李昌和玄奘对峙的戏,让两人火花四射,罗晋说:“那天开拍之前,导演特地把我叫到一边‘洗脑’。实拍的时候,我突然走到晓明哥面前,

几乎脸对脸地对他威逼利诱。这个动作是剧本里没有的,所以晓明哥的反应也很真实。这一条拍完之后,现场笑成了一团,导演对我们的表演非常满意。没想到我开了个头,就和晓明哥飙戏了。每一条我们都想着特别的表演形式,希望能表演得更完美。结果不知不觉一直拍到第二天凌晨1点才收工。”

罗晋直言,这次演得相当过瘾,除了期待看看大银幕上的这场戏之外,更期待和“晓明哥”的再次合作。



天长新彩民“刚刚入门” 稀里糊涂收获2.8万元奖金

星报讯(魏政娇) 近日开奖的大乐透2015124期,为天长的彩民朋友送来了一份惊喜——位于天长市永丰镇的22245体彩销售网点的新彩民小王,以一张票面金额为36元的“6+3”小复式票,轻松斩获当期大乐透三等奖3注,五等奖、六等奖各10注,总计揽获奖金28170元。

这位幸运的彩民小王,是位接触体彩不久的新彩民。兑奖时,小王还沉浸在中奖的喜悦中。小王说,自己购买体彩是因为身边不少朋友在买。受朋友影响,上个月刚刚加入到购彩行列中来,真没想到这么快就中了大奖,十分意外和惊喜。

说起这次中奖经历,小王坦言完全凭的运气。当日中午,小王吃完午饭便和一帮朋友来到体彩销售

网点,小王的其中一位朋友打了一张“6+3”的小复式票。由于小王对大乐透数字玩法了解并不多,还在刚刚入门阶段,所以平时都是随机10元5注的单式票,看到朋友打复式很是好奇,于是也跟着朋友打了一注“6+3”的小复式,随口报了9个号码。小王说,当时自己想尝试下这种新的投注方法,跟着朋友稀里糊涂地也打一注。

第二天,小王路过彩票店让销售员帮忙看看彩票是否中奖,没想到这张彩票竟然中了28170元,小王当时真的不敢相信就这么稀里糊涂的中奖了,这次中奖给了他一个大大的惊喜!小王表示,自己今后一定会继续支持体育彩票,希望能给自己带来更多的惊喜。

铜陵网点有思路 抓住时机提销量

星报讯(高家磊) 铜陵县的13915体彩销售网点开业两年多来,销售情况一直不错。为了进一步提升业绩,业主高女士正在派送的高频销售上开始下功夫,通过一段时间的实践,销量果然得到了提升。

高女士说,派送时要卖好“高频”有四个技巧。在高频千万大派送的大环境下,首先是店内的“神号”推荐要及时,让彩民有选择地参考;其次是高频开奖的声音要出门,10分钟一次的开奖宣传能吸引路人;再次是网点内部备好小食与茶水,有吃有喝能留人;最后也是最重要的一个,每次有2胆全拖票中奖额时候,兑奖的时候一定要大声,引起店内彩民的关注与好奇心,当彩民主动问起来时就是最容易引导的时候。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahlte.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhultical

中奖大好时光 业主彩民齐分享

星报讯(冯程程) 安徽体彩高频“11选5”千万派奖活动已经结束,“千万大派奖,2胆你就中”的口号也随着派奖渐渐喊进了每个业主和彩民的心中。位于淮南市田家庵区眼科医院对面的08196网点业主张女士,就是把口号牢牢记在心里的“代言人”之一。

由于08196彩票店开业的时间较短,店内老彩民较少。没有接触体彩之前,张女士对高频“11选5”一窍不通,必须从头学起。借助11月18日高频千万大派奖的机会,张女士都会积极推荐2胆全拖投注方法,2胆全拖的玩法只要选对2个胆码即为中奖。张女士同时建议彩民,根据自身经济能力情况,选择任三、任四、任五3种高频“11选5”子玩法的2胆全拖进行投注,虽然投注金额有所不同,但都只要选中2个号码做胆码即可。

简单易中的玩法得到了进店彩民的青睐,为此,张女士还专门在店内“11选5”开奖画面下准备了一块中奖票展示版,上面贴满了派奖期间张女士和彩民的中奖票。

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 19.4353 亿元 (目前中国彩市第一)
第 15138 期, 开奖号码: 01、16、20、29、32+04、07
全国中出一等奖1注, 其中追加0注。大奖出自江苏
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

